

Extrait du Close-Up.it - storie della visione

https://www.closeup-archivio.it/workshop-di-comunicazione-teatrale-al-teatro-vascello-di-roma

Workshop di comunicazione teatrale al Teatro Vascello di Roma

- NEWS -



Workshop di comunicazione teatrale al Teatro Vascello di Roma

Sviluppare le competenze relative alla comunicazione virale nell'ambito teatrale. E' questo l'obiettivo che si propone il workshop di comunicazione teatrale organizzato dall'Associazione Culturale Persinsala che partirà nel mese di novembre presso il Teatro Vascello di Roma. Il progetto, ideato e coordinato da Daniele Rizzo, si rivolge a giovani under 30, redattori/videomaker/blogger, capaci di usare gli strumenti di comunicazione per il teatro messi a disposizione dal web 2.0.

Il workshop, pur non avendo l'ambizione di dare una formazione prettamente professionale, fornirà gli strumenti per lo sviluppo delle competenze essenziali della figura dell'addetto alla comunicazione teatrale che svolge le proprie funzioni all'interno di contesti piccoli, medi e grandi: dal teatro alla compagnia, dai festival agli eventi.

Il workshop è gratuito, ma subordinato alla preselezione; coloro i quali verranno individuati come partecipanti, dovranno sottoscrivere un abbonamento teatrale della stagione 2015-2016, per 10 spettacoli fissi tra danza e prosa, presso il botteghino del Teatro Vascello.

Il termine per presentare la domanda di partecipazione scade martedì 10 novembre 2015.

Per iscrizioni e informazioni:

Associazione Culturale Persinsala Tel. 329.87.81.873 - 329.14.66.434

E-mail: vascellolab@persinsala.it, persinsala@gmail.com

Sito web: http://www.persinsala.it/web/

Teatro Vascello

Tel. 06 5881021 - 06 5898031

E-mail: promozione@teatrovascello.it

Sito web: http://teatrovascello.it/2015_2016/schede/persinsala_workshop.htm